

România se află pe locul 12 în topul beneficiarilor fondurilor europene, în 2012, cu aproape 4 miliarde euro absorbite, în timp ce Polonia este principalul beneficiar - cu 15,7 miliarde euro primite de la Comisia Europeană, potrivit Raportului financiar pe anul trecut, publicat marți de CE.

ACTUALITATE

Joi, 28 noiembrie 2013 | **Class Maramureș**

www.classmaramures.ro

„O să oțog pe doamna ministru Câmpeanu -

înțeleg că putem, până la 1 ianuarie, să ne înținem, din nou, de tradiția de anul trecut, de a da pensile înainte pentru decembrie”

a declarat premierul Ponta.

Plata pensilor pe luna decembrie se va face în avans

Plata pensilor pe luna decembrie va fi devansată, a dat asigurări premierul Victor Ponta, în deschiderea ședinței Executivului, urmare a propunerii adresate în acest sens de ministrul muncii, Mariana Câmpeanu.

În completare, ministrul muncii, Mariana Câmpeanu, a spus că reprezentanții Postei Române vor susține acest demers.

„Da, domnule prim-ministru de perioada 14-28 decembrie

vreau să fiți de acord ca și anul acesta, pentru a avea pensio-narii bani de sărbători, să devansăm plata pensilor. În loc de perioada 14-28 decembrie clarat ministrul muncii.

România se află pe locul 12 în topul beneficiarilor FONDURILOR UE

România se află pe locul 12 în topul beneficiarilor fondurilor europene, în 2012, cu aproape 4 miliarde euro absorbite, în timp ce Polonia este principalul beneficiar - cu 15,7 miliarde euro primite de la Comisia Europeană, potrivit Raportului financiar pe anul trecut, publicat marți de CE.



Contribuția României la bugetul UE în 2012 a fost de 1,32 miliarde de euro. Cu cele aproape 4 miliarde de euro absorbite, România se numără, astfel, printre beneficiarii neti ai fondurilor europene.

Beneficiind de 15,7 miliarde de euro, Polonia a fost destinatarul principal al fondurilor acordate de UE, urmată de Spania și Franța. Dacă se raportează volumul finanțării UE la venitul național brut, Estonia este principalul beneficiar, fiind urmată de Letonia și Lituania.

Germania este beneficia-

toarea în domeniul, precum cercetarea și inovarea, în timp ce Polonia a beneficiat în cea mai mare măsură de finanțarea în materie de coeziune. Franța a fost cel mai important beneficiar al fondurilor agricole, urmată de Germania, Spania și Italia.

Olanda a fost beneficiarul principal în ceea ce privește spațiul de libertate, securitate și justiție. Statele membre afectate de criza (Grecia, Portugalia și Spania) se numără printre principalii beneficiari în 2012, în timp ce Suedia, Danemarca și Germania sunt cei mai importanți

PESCURI

BAIA MARE

Coliziune între două mașini

Accident de circulație în seara zilei de marți, 26 noiembrie, pe strada Victoriei din Baia Mare. În accidentul rutier au fost implicate o Dacia Logan și un cotobrisman marca BMW.

Potrivit marilor, ambele rulare dinspre mall spre Spânzurațoare. Aceștia au povestit că, la un moment dat, autoturismul BMW s-ar fi angajat în depășirea Loganului, pe intenționa să vireze la stânga, pe o alee din apropierea școlii Avram Iancu.

În urma impactului, ambele mașini au fost avartiate, Loganul fiind lovit serios în partea stângă față, acesta din urmă fiind ridicat cu ajutorul unei platforme de pe carosabil, pentru a nu fi încurcătă circulația. La fața locului a sosit și un echipaj al Serviciului Județean de Ambulanță Maramureș, care a acordat îngrijiri medicale unei pasagere aflate în autoturismul BMW, care a tras o sperietură puternică în urma coliziunii.

(Cătălina JINEGHIE & Lavinia SABĂCĂG)

infomm.ro

Ziarul online cu publicitate și știri despre: sănătate, societate, politică, economie, educație, administrație, justiție, tineret, monden, agricultură.

Scrisă pe www.infomm.ro cu fișa de redacție pe al

Informații Redacție Impresă Distribuție Distribuție Internă Distribuție Internațională Anunțuri Publicitate Serviciu Clienti Serviciu Abonament



ACTUALITATE

Marți, 19 noiembrie 2013 | Clasa Maravășului

11

www.glossulmaravasesului.ro



Câștigă cu

infoimm.ro

un film de colecție pe zi!

(2341)

Guvernul își angajează azi răspunderea pe descentralizare

Guvernul își va angaja azi răspunderea în fața Parlamentului asupra proiectului de lege privind descentralizarea, care prevede că sănătatea, agricultura, mediul, învățământul preuniversitar, cultura, tineretul și sportul, precum și turismul vor trece în subordinea autorităților locale, în timp ce poliția, agenția de prestări sociale, cinematografele și poștile vor rămâne în structurile centrale. (Agerpres)

Potrivit Eurostat, indicele armonizat al prețurilor de consum în România se va cifra, anul viitor, la 2,5%, în condițiile în care, în 2009, inflația a fost de 5,6%. Astfel, dinamica ratei inflației în perioada 2009 - 2014 arată că România a consemnat o reducere de 3,1 puncte procentuale în perioada menționată, cea mai mare scădere din rândul statelor Uniunii Europene. De altfel, potrivit consilierului prim-ministrului, și Raportul asupra Inflației elaborat de Banca Națională a României arată că rata de creștere a prețurilor va coborî la minime istorice în 2014.

„În august 2014, România va atinge la un minimum istoric de 1,36%

variație medie anuală, ceea ce este sub obiectivul de stabilitate a prețurilor stabilit de Banca Centrală Europeană de 2% inflație pe an. Chiar am putea intra în zona periculoasă a unor inflații prea mici, cu efecte macroeconomice perverse”, sus-

România va ajunge anul viitor pe primul loc în UE în ceea ce privește reducerea inflației, conform Eurostat

■ România va ajunge anul viitor pe primul loc în Uniunea Europeană în ceea ce privește reducerea inflației, arată Cristian Socol, consilierul premierului Victor Ponta.

blinază Cristian Socol. Sursa citată explică, în context, că balanța riscurilor cu privire la factorii ce influențează inflația înclină puternic spre reducerea acesteia anul viitor, presiuni de scădere a ratei de creștere a prețurilor fiind

deficitul de cerere, o inflație importantă mai mică, reducerea prețului petrolului pe piețele mondiale (conform cotatiilor futures), cererea redusă de energie, reducerea TVA la alimente și un an agricol normal. (Agerpres)



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013. Investește în oameni!

Antreprenoriatul non-agricol rural, Rural Xctiv șansă a dezvoltării sustenabile a zonelor rurale

Bala Mare, 19 noiembrie 2013

Timp de 3 ani, antreprenorii din mediul rural au fost sprijiniți să dezvolte afaceri la ei acasă

ambient @ 20 de ani

CONSTRUIM CEA MAI BUNĂ OFERTĂ
SĂPTĂMÂNĂ AGRARIA

PE SCURT

Israelul vrea să împiedice un acord între SUA și Iran

Israelul va profita de influența pe care o are în Congresul american pentru a împiedica semnarea unui acord asupra programului nuclear iranian, a declarat ministrul israelian al economiei, înainte de reluarea, la 20 noiembrie, a negocierilor pe marginea acestui dosar.

Vom desfășura, înainte de reluarea negocierilor, o campanie în SUA pe lângă zeci de membri ai Congresului, cărora le voi explica eu însumi că în joc este securitatea Israelului", a declarat Naftali Bennett. Naftali Bennett a recunoscut că există "divergențe" cu administrația lui Barack Obama, care caută, alături de alte mari puteri, să parvină la un acord cu Teheranul. "Dacă în următorii zece ani la New York va exploda o bombă nucleară ascunsă într-o valiză sau peste Roma va fi lansat un focos nuclear, se va putea spune că toate acestea s-au produs din cauza concesiilor făcute Iranului", a atenționat ministrul israelian.

Estul Japoniei, sub teroarea unui nou cutremur

Un cutremur violent de magnitudine 5,5 a zguduit duminică dimineață o mare parte din estul Japoniei, inclusiv capitala Tokio, a anunțat Agenția națională de meteo.

Epicentrul seismului, produs în jurul orei 7.38 (sâmbătă 22.38 GMT), a fost localizat în preajma Ibaraki, la nord de Tokio, la 70 km de la capitală. Nu există nicio informație care să indice că s-a produs o scuturare deosebit de puternică. Nicio anomalie nu a fost constatată la centrul accidentat de la Fukushima, de asemenea. Oprite din marș la 10.11, potrivit operatorilor în cauză. Cutremurul a durat aproximativ trei secunde și a fost resimțit de mulți locuitori ai capitalei.

Statele Unite și Israelul pierd dreptul de vot la UNESCO

Statele Unite și Israelul și-au pierdut automat, ieri, dreptul de a vota la UNESCO, la doi ani după ce s-au arătat contribuții...

Teritoriul Belgiei se va micșora cu 14 hectare

Belgia se pregătește să-și micșoreze teritoriul cu aproximativ 14 hectare, pe care le va ceda Olandei, pentru reglementarea unui vechi contencios frontalier.

Cele două state învecinate urmează să oficializeze, în următoarele luni, un acord, aflat în prezent pe cale de finalizare, care vizează rectificarea granițelor stabilite prin tratatul semnat în 1843, serie co-

titidianul „La Libre Belgique”. Atunci, frontiera a fost stabilită la mijlocul albiei fluviului Meuse, care delimitează cele două state în nord-estul Belgiei. Cursul fluviului s-a deplasat însă de-a lungul anilor, mai ales

după o serie de lucrări realizate în anii '60. Negocierile lansate atunci pentru actualizarea traseului urmat de frontiera nu au dus însă la niciun rezultat. Acordul care va fi încheiat

în scurt timp prevede ca Belgia să renunțe la circa 14 hectare dintr-o rezervă naturală aflată pe o peninsulă, respectivelor terenuri nefiind accesibile decât prin traversarea teritoriului olandez.

Evreii europeni consideră că antisemitismul progresează

Trei evrei europeni din patru (76%) apreciază că antisemitismul a progresat în cursul ultimilor cinci ani în Uniunea Europeană, în special prin intermediul internetului, a relevat un studiu al Uniunii Europene.



Două persoane chestionate din trei percep antisemitismul drept o problemă reală, iar acest sentiment este cel mai răspândit în Ungaria (91%), în Franța (88%) și în Belgia (88%), potrivit raportului stabilit de Agenția pentru Drepturile Fundamentale (FRA) a Uniunii. Anchetă a fost realizată pe internet, în perioada septembrie-octombrie 2012, pe un eșantion de circa 6.000 de europeni, care și-au declarat apartenența la confesiunea iudaică, provenind din opt țări: Germania, Belgia, Franța, Marea Britanie, Ungaria, Italia, Letonia și Suedia - unde se află 90% dintre evreii din UE. Aproape jumătate dintre persoane se teme de o agresiune verbală într-un loc public, iar o treime se teme de un atac fizic. Dar pentru 75% din cei chestionați, antisemitismul se manifestă în esență pe internet și în presa (59%). În context, o persoană din Franța participantă la sondaj a criticat, forumurile de discuții online, precum și comentariile de pe YouTube, care este plin de mesaje antisemite și antisfioniste.

Totuși, anumite specificități au fost remarcate în funcție de țările în cauză. Astfel, în Franța, pentru 78% din persoanele chestionate, antisemitismul se exprimă prin acte de vandalism asupra clădirilor, în contextul în care media eurobeată nu este

... și apreciază ca antisemitismul a progresat în cursul ultimilor cinci ani în Uniunea Europeană, în special prin intermediul internetului, a relevat un studiu al Uniunii Europene.

Câștigă cu infoimm.ro

un film de colecție pe zi!

(2341)

PE SCURT

guvernul va aproba însă o excepție și va decide ca acest venit de completare să fie acordat și persoanelor care urmează să fie disponibilizate de la CFR Marfă.

Guvernul amână acordarea de 500 euro pentru nou-născuți

Guvernul va amâna din nou, până la finele anului viitor, alocarea de cupoane sociale pentru educație, destinate prescolărilor din familii cu venituri mici, și nu va acorda nici anul viitor 500 euro pentru educația permanentă a fiecărui nou-născut.

Guvernul va amâna și finanțarea de la care trebuie asigurată finanțarea de bază în învățământul preuniversitar particular și confesional acreditat. Legea educației adoptată la începutul anului 2011 prevede, printre altele, că statul trebuie să asigure finanțarea de bază pentru toți preșcolarii și toți elevii din învățământul general obligatoriu de stat, parțial și confesional acreditat, în limitele costului standard per elev/preșcolar.

infoimm.ro

Ziarul online cu publicitate și știri despre: sănătate, societate, politică, economie, educație, administrație, justiție, fineret, monden, agricultură.

Căștigați cu www.infoimm.ro un film de colecție pe zi!

Infoimm.ro Radio Impact Glasul Maramuresului Axe TV Maramuros
Eveniment Publicitate Sport Social Sănătate Economie Noua Publicitate

scream

We bring innovation to your
video marketing. www.scream.ro



Departament publicitate:

0720-600927

IN 2014

DE LA 1 IANUARIE 2014 România va putea exporta produse din carne de porc pe piața europeană

România va putea exporta carne și produse din carne de porc pe piața europeană de la 1 ianuarie 2014, de la toate exploatarea din țară, iar veniturile din aceste exporturi ar putea ajunge la un miliard de euro, a declarat ministrul agriculturii, Daniel Constantin.

Zilele trecute, la Bruxelles, în comitetele tehnice, s-a dat aprobarea ca România să poată să exporte din nou carne de porc pe piața Uniunii Europene. Era o limitare pe care o aveam din cauza pestei porcine, încă din anul 2007, și iată că, după șase ani, de la 1 ianuarie 2014, vom fi din nou pregătiți să exportăm pe piața europeană. Este o realizare extrem de importantă. Am vorbit cu toți cei care sunt în acest sector și cred că România poate să câștige nu numai ca imagine, dar și din punct de vedere economic", a spus ministrul agriculturii, la o dezbatere cu reprezentanții Asociației Comunelor din România. Acesta a precizat că, până în prezent, România putea exporta doar din patru județe, însă de la 1 ianuarie 2014 exporturile vor putea fi realizate din toate exploatarea din țară.

"Până acum nu aveam voie să exportăm carne de porc decât din patru județe, respectiv Caraș Severin, Timiș, Arad și Bihor, dar acum putem să o facem din toate exploatarea din România. Cred că veniturile sunt importante și că Ministerul



Foto: Florin PUSCAS

Finanțelor, după această facilitate care se creează, va putea fi multumit, pentru că vorbim de un export care se poate face până la un miliard de euro. Acestea sunt cifre pe care le avem înainte de 1 ianuarie 2014 și care au fost oprite la acea dată",

a spus șeful MADR.

Veriga cea mai slabă a cedat în septembrie. Este vorba de Armenia, a cărei economie este amplu controlată de Rusia.

Ungaria introduce arestul preventiv pe perioadă nelimitată

Parlamentul ungar a introdus posibilitatea plasării în arest preventiv pe perioadă nelimitată în cazul persoanelor care riscă o pedeapsă cu închisoarea de 15 ani sau mai mult.

Proiectul de legea trecut cu susținerea deputaților din partidul Fidesz al premierului conservator Viktor Orbán și al celor din partidul de extremă dreapta Jobbik, în timp ce opoziția votat împotriva. Beneficiara de o majoritate de două treimi în Parlament, Fidesz a trecut în 2010 mai multe reforme, considerate benefice de către detractorii săi, în special în domeniul mass media, al justiției și drepturilor fundamentale, precum și nota Constituție adoptată la începutul lui 2012. Uniunea Europeană a chemat Ungaria la ordine în repetate rânduri. Noua lege a intrat în dezbatere la începutul lunii trecute, după ce doi membri ai unei bande, bănuțiți de crime și jafuri, au reușit să evadeze.

Din 2016, nu vor mai fi primite documente pe hârtie pentru accesarea banilor europeni

Documentele privind accesarea fondurilor europene vor fi depuse din 2016 exclusiv în format electronic, pentru reducerea birocrației anuale, marți, ministrul fondurilor europene, Eugen Teodorovici.

"Din 2016 nu vor mai fi primite documente pe hârtie, în loc să mai primesc documentele pe hârtie în celălaltă direcție și beneficiarii vor fi costei și mai mari", a spus Eugen Teodorovici, care a considerat că anul 2014 va fi un an cu un mare risc de a pierde din mari sume din bani europeni.

SUMMITUL DE LA VILNIUS

Cine se teme de Uniunea Europeană?

Este o toamnă deosebit de activă pentru Europa de Est: în timp ce Uniunea Europeană pregătește pentru 28 și 29 noiembrie un summit la Vilnius cu Jările Parteneriatului Estic (Armenia, Azerbaidjan, Belarus, Georgia, Republica Moldova și Ucraina), Moscova încearcă prin toate mijloacele să dereleze relațiile UE cu fiecare dintre aceste țări pentru a le atrage în noul său proiect hegemonic, Uniunea Economică Euroasiatică, se arată într-un editorial.

În timp ce lumea întreagă dă drept sigur declinul european, Rusia nu cupetește niciun efort pentru a evita orice avans al UE spre spațiul postsovietic. Veriga cea mai slabă a cedat în septembrie. Este vorba de Armenia, a cărei economie este amplu controlată de Rusia. Erevanul avansase destul de mult în negocierile cu UE, dar Rusia a reușit să-și impună argumentele, iar Armenia și-a anunțat intenția de a se alătura Uniunii Euroasiatice. Până acum, Georgia și Republica Moldova au fost cele mai explicate în europenismul lor. Însă noul premier georgian, Bidzina Ivanșvili, nu își ascunde intenția de a trimite la închisoare pe președintele Sakakșvili când i se va încheia mandatul. Rusia, spre deosebire de UE, a dat de înțeles că acest lucru nu reprezintă un impediment pentru intrarea Georgiei în Uniunea Euroasiatică. Republica Moldova va se teme că presiunile ruse vor crește din nou.



șiau de vicepremierul rus Dimitri Rogozin, care le-a urat moldovenilor „să nu înghețe de frig la iarnă”, făcând aluzie la dependența față de gazul rus. Rusia folosește pentru aceste țări aceleași mijloace de presiune ca și pentru statele membre ale UE: robinetul gazului, conflictele teritoriale, minoritățile rusești, frânarea exporturilor relevante, în paralel cu surtine-

de UE este însă Ucraina, nu doar pentru dimensiunea și poziția sa strategică, ci și pentru incomparabila sa valoare simbolică. Rivalitatea dintre Rusia și UE se împletește însă cu politica internă ucraineană: președintele Ianukovici refuză să cedeze la exigențele Bruxelles-ului privind eliberarea din închisoare a disiden-

informm.ro

Ziarul online cu publicitate și știri despre: sănătate, societate, politică, economie, educație, administrație, justiție, tineret, munden, agricultură.

Căștiți ca www.informm.ro un fan de colecție pe zi!

Informm.ro	Radio Impact	Glasul Marureșului	Azul TV Marureș
Evangelism	Publica	Health	Opact
Sanatate	Societate	Religie	Non Profit

INVATAMALU

We bring innovation to you

www.invatamalu.com

scream

We bring innovation to you

www.scream.ro

Departament publicitate: 0726 600000

20

www.observatorul.ro

ORA LOCALA

Știri, comentarii și analize săptămânale

19 noiembrie

19 noiembrie	4.9356	4.9422	6 noiembrie	4.9378
20 noiembrie	4.9338	4.9400	7 noiembrie	4.9315
21 noiembrie	4.9355	4.9402	8 noiembrie	4.9350

Salvați planeta!

I Suntem salvați, oameni buni!

Am scăpat de toate grișurile, lucrurile sunt pe un făgaș bun: UE va interzice din 2014 vânzarea aspiratoarelor de mare putere, adică cele mai mari de 1600 W. Motivul este simplu: consumă prea mult. În lumina acestor constatări, zic să îi mulțumim lui Dumnezeu că ne-a dat așa o instituție grișulie.

Acuma să nu înțelegi că așa avea o problemă cu ecologia. Dimpotrivă, sunt prietenos cu natura, chiar și cu cea urbană. Dar observ că UE are prea mult timp liber. Înțeleg că, la nivel global, trebuie redus consumul de energie. Dar nu înțeleg de ce începem cu aspiratoarele. Sincer, suspectez decizia ca fiind propusă de vreun europarlamentar român. Se știe, doar, că ai noștri sunt obișnuiți să pună căruța înaintea bailor. Ultimul exemplu fericit este chiar decizia Guvernului Ponta de a majora prețul carburanților cu 70% de bani, cu promisiunea că se vor face autostrăzi din taxa colectată.

Nu contează că s-au pierdut miliarde de euro din contracte păguboase, ei pot să se piardă în continuare. Important este să mă gândim că banii înainte să-i facem pe foți să dispară, iar interzicerea aspiratoarelor de mare putere mi se pare o decizie luată doar ca să pară că lucrează și ei ceva.

Dar cum putem salva planeta de la distrugere, altfel decât prin aspiratoare mai slabe? Păi, dragă UE, hai să începem cu ucigașii de păduri. Te invităm în România, unde se defrișează zilnic hectare întregi de pădure, fără ca măcar cineva să miște un deget. De ce nu interzicem spaga, corupția, tăietul pădurilor... dar stai! Acestea sunt deja interzise, doar că nu le dă nimeni importanță aspiratoarelor. Cu alte cuvinte, ecologistii din Borșa stă cu gafele la poartă, dar eu n-am de unde să-mi cumpăr un aspirator de 2000 W? E bine. Hai să umblăm în continuare după hoții de mărunțiș, în timp

Calculule exacte

Testul primar din Satu Mare, Horea Andarco, și-a făcut calculul că, dacă va da în judecată statul român la CEDO, va câștiga bani buni.



El a stat în arest preventiv 15 luni, ca peste o bucată de vreme să fie achitat și să nu mai fie acuzat de fapte de corupție. Cei de la Curtea Europeană a Drepturilor Omului au făcut și ei, calcule și au spus că testul primar merita 60 de euro despăgubiri. Nu au luat în calcul onoariul avocatului și ce alte cheltuieli a mai trecut Andarco pe lista. Le-a considerat ori inutile, ori imposibil de achitat, din moment ce pentru ele nu erau acte. Că așa se lucrează la noi, mai ales prin primarii...

Ea rezolva rapid ecule matematice plexe în mințe. Ca să despre ce e vorba, a răspunsul corect la înmulțirea a două num de 13 cifre. Și totul în 28 de secunde. A mai culat a 23-a rădăcină unui număr de 201 cif timpului necesar fiind 50 secunde.

Zău dacă înțeleg tam-tam pe tema asta. Orice femeie are freacă asta în gene. Calculează într-o miime de secund orice are legătura cu s riuul solului...

ACESTI GRUPLAȘI SUB SEMNUL recent pe Shakuntala femela supranumită, laterul aman

JA oferă o recompensă de cinci milioane de dolari pentru capturarea unui „lord” al drogurilor mexican

Statele Unite ale Americii au oferit marți o recompensă de până la cinci milioane de dolari pentru estarea unui „lord” al drogurilor mexican, Rafael Quintero, eliberat recent din închisoare în Jara, însă căutat de Washington de 28 de ani pentru iderea unui polițist.

În cadrul unui program de recompense în materie de luptă împotriva traficului internațional de droguri, Departamentul de Stat al SUA a oferit o recompensă de până la cinci milioane de dolari pentru informații care să conducă la arestarea /sau inculparea lui Rafael „Caro” Quintero care l-a ipit, torturat și ucis pe agentul DEA american (agenția antidrog) Enrique Gamarena în 1985. otrivit unui comunicat de presă, Departamentul de tat a reamintit că Rafael Caro Quintero este inculpat de un tribunal din California pentru un număr de acuzații de crime grave și justiția americană îl consideră un „fugar”.

Zilele Firmelor Maramureșene

ediția I

7 - 9 noiembrie 2013

expo VIZITAȚI

Fabricat în Maramureș

Centrul de Instruire și Marketing al CCI Maramureș

Șoferii străini care vor conduce pe autostrăzi în Germania ar putea fi obligați să plătească o taxă, de care rezidenții germani ar fi în practică scutiți, potrivit unui proiect al Ministerului Transporturilor de la Berlin.

Martin Schulz, candidatul socialiștilor europeni la președinția Comisiei Europene

■ Social-democratul german Martin Schulz (foto), actualul președinte al Parlamentului European, a fost anunțat miercuri drept „candidat desemnat” al Partidului Socialiștilor Europeni (PSE) pentru funcția de președinte al Comisiei Europene.

Anunțul a fost făcut de trezorierul PSE, Ruairi Quinn, în cadrul unei conferințe de presă desfășurate la Bruxelles și la care a participat și Martin Schulz. Potrivit lui Quinn, care a condus grupul de lucru al PSE pentru desemnarea candidatului, 19 dintre cele 32 de partide socialiste afilia-

te la formațiunea paneuropeană au susținut candidatura lui Schulz. Martin Schulz, în vârstă de 57 de ani, a fost propus de Partidul Socialist German (SPD), iar candidatura sa a fost susținută și de socialiștii francezi, după cum a asigurat actualul președinte al PE în conferința de presă.



GERMANIA SE GÂNDEȘTE LA O NOUĂ REGLEMENTARE LEGISLATIVĂ TAXĂ DE AUTOSTRADĂ pentru șoferii străini

■ Șoferii străini care vor conduce pe autostrăzile din Germania ar putea fi obligați să plătească o taxă, de care rezidenții germani ar fi în practică scutiți, potrivit unui proiect al Ministerului Transporturilor de la Berlin, obținut de presă.

Proiectul prevede ca șoferii să lipească pe parabrizul mașinii o vigneta, dovada că au achitat taxa, care ar putea ajunge la 100 de euro pe an, în caz contrar urmând să fie amendat.

Rezidenții germani vor fi, de asemenea, obligați să cumere vigneta, dar vor putea de-

lectorul de a nu mări taxele. Introducerea taxei pentru autostrăzi ar fi „o decizie politică” în cadrul negocierilor pentru formarea coaliției de guvernare, ca urmare a alegerilor parlamentare din septembrie, potrivit Ministerului Transporturilor. Taxarea șoferilor străini a fost una dintre temele prin-

